

**Gyöngyöshermán-Szentkirályi Polgári Kör**

Szombathely

Győzelem u. 1/a

9700

Tel.: 06/ 30/6474-468

---

Szombathely, M. J. V.

Polgármesteri Hivatala

**Egészségügyi és Közszolgálati Osztály**

Egészségügyi, Kulturális és Koordinációs Iroda

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

**Mester Ágnes**

Irodavezető Asszony részére

Tárgy: Elszámolás

Tisztelt Irodavezető Asszony!

A Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör pénzügyi beszámolója a **2015. évi 638/2011.** SZMJV Önkormányzat támogatási szerződésre kapott **1 500 000 Ft** támogatásról.

**Tájékoztató a 2015. évi rendezvényekről:**

A Gyöngyöshermán- Szentkirályi Polgári Kör 2015 évben is a városrész szebbé tételéért sokat tett. Lakók kezdeményezésére kialakításra került egy vasúti emlékhely az elbontott őrbódé helyén, a szentkirályi városrészen. A zarkaházi városrészen található harangláb felújítása elkezdődött. Az épített és a természeti értékek megőrzése során a szentkirályi temetőben egy régi értékes sírkő, és a főkereszt állapotának a felmérése megtörtént, jövőbeni feladatunk a felújításuk. Megtörtént a kastély fűtésének a korszerűsítése, amely első lépése a műemlék épület gazdaságosabb és korszerűbb üzemeltetéséhez. Folytatni szeretnénk az ablakok cseréjével és az épületbelső nagyobb karbantartási munkáival, (festés, parketta felújítás) mindezek az állagmegóváshoz feltétlenül szükségesek. Régóta tervezett feladat a kerítés és a kastélyhoz tartozó park felújítása. Ezek előzetes felmérése is megtörtént.

Mindezeket a Szombathely M.J.V. pénzügyi támogatásával sikerült megvalósítani, amit ezúton külön szeretnénk Polgármester úrnak megköszönni.

Az értékes Hefele Menyhért által tervezett épület a város egyik gyöngyszeme, amelynek a polgári kör gondos gazdája kíván maradni.

Az egyesületünk mindemellett a fent említett munkákon kívül, ebben az évben is megszervezte a lakókörnyezet közösségi művelődését, közművelődését, elsősorban kulturális programokat a városrészen. Komolyzenei koncerteket a városrészen élő művész tanárok szervezésével, közreműködésével, több alkalommal tartottunk. Az itt élő, hangszeren tanuló gyermekek ebben az évben is immáron 9. alkalommal ajándékkoncertet adtak az itt élőknek. A Nóta és Népdalkör kétszer, tavasszal és ősszel tartott önálló estet.

A városrész kiemelt hagyományos ünnepe a Szent István napok. az Irodalomkedvelők Klubja közreműködésével, színvonalas műsorral került megrendezésre.

A rendszeres gyermekprogramok, kézműves foglalkoztatók, zenés műsorok, nagy igényt elégitenek ki.

Mikulás ünnepség a gyöngyöshermáni városrészen a lakók által felújított emlékparkban nagy érdeklődés mellett került megrendezésre.

A polgári kör által működtetett művészeti csoportok: A Nyugdíjasklub, Népdal és nótakör, Irodalom Kedvelők Klubja.

Egészségmegőrző programok keretén belül hetente több alkalommal folyamatosan tartunk egészség megőrző tornákat, jogát.

Egyéb programok:

Gazdagítják a rendezvények sorát a különböző civil és egyházi csoportok programjai. A tanfolyamok az érdeklődéseknek megfelelően alakulnak.

A Nóta és népdalkör hetente, az irodalmat kedvelők klubja, valamint az Igazgyöngy Nyugdíjas klub havi rendszerességgel tartja összejöveteleit.

Nyárbúcsúztató családi napot szerveztünk a kastély udvarán.

Más hasonló csoportokkal közös programok szerveződnek. A nyugdíjasok megyei „Ki mit tudja” is a kastélyban került megrendezésre.

Többször rendeztünk jótékonysági vásárt a szentkirályi Karitással közösen. Baba és gyermekruha börzét.

Az itt élők, közösségi igényeinek is helyet ad a ház.

A városrész óvodája, egyházi közösségek, polgárórság, vette igénybe programjaihoz a közösségi házat.

Esküvők, nagyobb családi-baráti összejövetelek kerültek megrendezésre.

A város által kért rendezvényeknek: lakossági fórumoknak, fogadóóráknak is színtere a kastély.

A támogatást még a közösségi ház fenntartására, közüzemi díjak kifizetésére, irodaszerekre, tisztítószerre a műemlék épület és udvarának karbantartására, állagmegóvására, kulturális programokra fordítottuk.

A fent felsoroltakhoz hozzátartozik a polgári kör és a városrész lakóinak önkéntes munkája, felajánlásai is. Az önzetlen segítség nélkül nem sikerült volna elérni mindezeket. Ez a munka a támogatás többszörösét teszi ki.

**Pénzügyi beszámoló a 2015 évről**

Melléklet csatolása: számlaösszesítő, hitelesített számlamásokok.

Támogatásukat köszönjük és a jövőben is számítunk rá.

Szombathely, 2016. 02. 10.



*Hegedüs Éva*

Hegedüs Éva

elnök

Gyöngyöshermán - Szentkirályi Polgári Kör